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Copy

Male
Female
Transgender28.7%

71.3%



Enter your name

1,575 responses

Dinesh Nana Rasal

Nangare Dnyati Dnyaneshwar

Pavan Pralhad Shinde

Mandar Manoj Deulkar

Mahangade Soniya Pradeep

Yugansh Yogesh Gupta

Sachin Sanjay Balkhande

Zade Ajyol Avishrao

Avdhut Mirkale

Malik tanvi babasaheb

Pranav Rajendra Patil

Kapil Rameshrao Kadam

Ranaware Siddhi Pramod

Kadam Rupesh Dnyaneshwar

Ajeet Kumar

Kaif Isak Tamboli

Govind Ashok kamble

shashwat Prashant kathale

Sayyed aquib Ali husen

Akash Arjun koli

Nikhil Mukunda Khobragade

KAPALE INDRESH SURESH

Pratik khobragade

Priyanshu Gourikar

Sahil Krishna Zunjarrao

Kavitake Nayan Ananda

Siddharth Ganesh Yenpure

Sudake Om Dattatray

Suraj Sanjay Darade

Sakshi Nitin Kokadwar

DALVE ADITYA DILIP

Pratik Bhusari

Vaibhav Anarase

Rajkumar Rajendra Randive



Sneha devidas Jadhav

Shraddha Sunil Tole

Bhujabal Sonal Dattatray

Durwankur Shrirang Naik

Sakshi Kulkarni

Mohit Kamlesh Mahajan

Niyam Jain

Avadhut Palange

Sahil Dhotre

Harsh Sachin Mali

Samruddhi Dhongade

Khaple akshay chandrakant

Abhishek Duryodhan Kamane

Veer Pardeshi

Nilesh Deshmukh

Om Vilas Jadhav

Ganesh Bharat Kshirsagar

Rohit Rawate

Aniket Kshirsagar

Dashpute Saurabh Rajendra

Sakshi thakur

Vaishnavi Aradhye

Priyanka milind paikrao

Gayatri Deulkar

Aayush Gautam Bagmar

Gaikwad Tushar Gangadhar

Adamane Rushikesh Rajendra

Harsh Sonwane

Aliasgar Rangoonwala

Pooja Sham Raut

Riya Joshi

Shelar Ganesh Gangaram

Atharva

Kumar Aditya

Aniket Marathe

Manasi Shrikant Deshmane



TAMEEM BASHIR SHAIKH

Vaibhav Nirmal

Sahil rane

Prachi Dinesh Thakare

Yogita Ashok Tarade

Pund Shubham Balasaheb

Shimbre Pratiksha Suresh

Suyash Dhananjay Shinde

Rutuja jadhav

Gaurav ghode

Pandey Rishikesh Diwakar

Hitesh Vinod Patil

Pokale Raj Chandan

Dipanshu Sudhir Samudrasok

Yash Pandurang Shivatare

Mahajan Sayali Rajendra

Robinsh Raj

laxmi.ayngk22@sinhgad.edu

ABHIJEET AJIT DEOKAR

Omkar Sandip Dalavi

Abhijeet Dipak Shinde

Tanvi Nitin Gaikwad

Aayesha Rajesh Jagtap

Kartik Nilesh Lavangale

Sahani Annu Lalbihari

Puri kalyani somnath

Suraj Sunil Suryawanshi

Akash Yadav

Ankush Giridhar Pingale

Tejas Prakash Gidde

1,462 more responses are hidden



Category

1,575 responses

OBC

Open

Open

Obc

SC

General

SBC

Sc

OBC

General

NT-C

OPEN

NT-D

EWS

VJNT

ST

NT-B

NT

SC

open

.

SBC

Hindu

SEBC

Ews

NTC

Student

Hindu

OPEN

NT - C

NT C

Open(EWS)

Open (EWS)

EWS



Ntc

NTC

obc

NT B

Sbc

open

Open-EWS

Hindu maratha

Obc

VJNT A

NT(B)

NT-c

NT -D

EBC

Nt-D

Nt-c

Open(EBC)

DT(A)

NTD

NTB

VJ

Open ews

SBc

NT- D

General -Open

General (Open)

NT-D

Nt-B

Open

Nt -c

NT -b

Jain

Schedule caste

OBC(kunbi)

NT(D)

EBC



NT-3

NT (B)

TFWS

Nt-3

OBc

NT-2

OPEN-EWS

Bhavsar(Rangari)

Hindu-Maratha

NT2

General (open)

Open-EWs

Hindu kunbi

TFWS , open

SE-Comp div=3

EwS

Open (Ews)

NT-c Dhangar Hindu

Hindu maratha (OBC)

VJ/NT

SBC

Hindu Bari

General-Open

OBC - kunbi

Open(ews)

NT-C

NT-(D)

NT'B

GENERAL (OPEN)

ST

51 more responses are hidden



State of Domicile

1,575 responses

Maharashtra

Maharashtra

MAHARASHTRA

Yes

MAHARASHTRA

Bihar

Maharastra

Bihar

Maharastra

Indian

Indian

Rajasthan

India

Jharkhand

Maharashtrian

None

Maharashtra, India

NA

Uttar Pradesh

Maharashtrian

Gujarat

MAHARASTRA

Maharshtra

Jammu and Kashmir

maharashtra

Rajasthan

Nagpur

Madhya Pradesh

-

Maharastara

Maharashtra in

Yes

Maharashtra State

India



maharastra

Maharashtra Indian

Maharatra

Satara

Mp

INDIA

maharastra

Uttar pradesh

Jammu and kashmir

Maharashtra India

Harwadi tq renapur dist latur

Maharaashtra

Maharshtra

Ahmednagar

Delhi

Maharashta

Maharastrian

BIHAR

Ma8

Maharahstra

Yavatmal

Jharkhand

None

Madhya Pradesh

MAHARASTRA

Maharashtra,

No

Mahrsh

M

Nashik

Yess Submitted

UP

.

Mahashtra



Nationality ( Indian/Non Indian)  In case of non Indian, please mention
name of country)

1,575 responses

Copy

INDIA
INDIAN

India
Indian

Indians
Infian

Maharashtra
Maharshtra

United Kingdom
Yes

indian
0

500

1,000

1,500

3 (0.2%)3 (0.2%)3 (0.2%)36 (2.3%)36 (2.3%)36 (2.3%)
128 (8.1%)128 (8.1%)128 (8.1%)

1393 (88.4%)1393 (88.4%)1393 (88.4%)

2 (0.1%)2 (0.1%)2 (0.1%) 2 (0.1%)2 (0.1%)2 (0.1%) 1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%) 1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%) 1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%) 3 (0.2%)3 (0.2%)3 (0.2%) 5 (0.3%)5 (0.3%)5 (0.3%)



Email ID

1,575 responses

charlie20062003@gmail.com

rushirasal2679@gmail.com

dnyati292017@gmail.com

Sumitchandra478@gmail.com

shalakashirke8@gmail.com

pavanshinde034@gmail.com

shriveshnagrale4.ytl@gmail.com

munafsayyed999@gmail.com

mandar.gmcgf22@sinhgad.edu

kumaranushka79@gmail.com

atul2002rajput23@gmail.com

saurabhkasture04@gmail.com

soniyamahangade2003@gmail.com

shubhjadhav8788@gmail.com

yuganshguptayyg@gmail.com

vaibhav003patil@gmail.com

avdhutsm2002@gmail.com

vaishnavibhore02@gmail.com

amolchole12345@gmail.com

siddhiranaware304@gmail.com

rupesh.d.kadam19@gmail.com

ajeet8783@gmail.com

kaiftamboli1111@gmail.com

govindkamble2003@gmail.com

shashwatkathale5@gmail.com

adilsayyed343@gmail.com

akashkoli2829@gmail.com

nikhilmukun@gmail.com

kapaleindresh21@gmail.com

pratikkhobragade208@gmail.com

priyanshugourikar799@gmail.com

Sahilzunjarrao99@gmail.com

nayankavitake19@gmail.com

yenpuresiddharth58@gmail.com



omsudake1703@gmail.com

surajdarade28@gmail.com

sakshikokadwar9516@gmail.com

adityadalveadd@gmail.com

pratik.szpuq219@sinhgad.edu

vaibhavanarase807@gmail.com

kumarrandive9050@gmail.com

snehajadhav1712001@gmail.com

shraddhatole2001@gmail.com

sonalbhujbal130@gmail.com

ndurwankur14@gmail.com

kulkarnisakshi767@gmail.com

imohitmahajan@gmail.com

niyamjain2003@gmail.com

avadhutpalange121099@gmail.com

sahildhotre388@gmail.com

harsh8smali@gmail.com

dhongadesamruddhi@gmail.com

akshaykhaple7@gmail.com

abhishekkamane123@gmail.com

pardeshiveer007@gmail.com

nileshd3011@gmail.com

iomjadhav@gmail.com

ganeshkshirsagar469@gmail.com

rohitrawate007@gmail.com

aniketkk793@gmail.com

saurabhrdashpute2303@gmail.com

sakshi141101@gmail.com

vaishnavi265388@gmail.com

Priyankap1177@gmail.com

deulkargayatri06@gmail.com

bagmaraayush@gmail.com

tushargaikwad1880@gmail.com

rushiadamane8@gmail.com

harshsonwane.skncoe.it@gmail.com

aliasgarrangoonwala52@gmail.com



praut21052003@gmail.com

riyajoshi.akl@gmail.com

ganeshs.0520@gmail.com

atharvapawaaaudi@gmail.com

Chotusingh7739130212@gmail.com

aniketmarathe67@gmail.com

856manasi.s.deshmane@gmail.com

tamimshaikh17@gmail.com

vaibhavfnirmal1019@gmail.com

ranesahil555@gmail.com

prachithakare1023@gmail.com

yogitatarade1104@gmail.com

shubhampund9767@gmail.com

shimbrepratiksha@gmail.com

shindesuyash024@gmail.com

rutujajadhav317@gmail.com

gauuravghode@gmail.com

rishikp99@gmail.com

hiteshvpatil0144@gmail.com

rajpokale38@gmail.com

dipkaranja123@gmail.com

Yashshivatare2001@gmail.com

mahajanr.sayali@gmail.com

robinceraj322@gmail.com

laxmi.ayngk22@sinhgad.edu

abhijeet.auhfk22@sinhgad.edu

omkar.cdadm22@sinhgad.edu

abhidipakshinde@gmail.com

tanvigaikwad26@gmail.com

aayeshajagtap20@gmail.com

1,454 more responses are hidden



Program name ( Branch)

1,575 responses

Copy

Computer Engineering
Information Technology
Electronics and
Telecommunication
Mechanical Engineering
Master of Business
Administration
Master of Engineering-
Computer Engineering

17%

13.7%
54.5%

11%



Unique Enrolment ID (PRN of student)

1,575 responses

72027415L

72239503F

722394334C

72028174B

72294355F

72164841L

72294175H

72294539G

72294327L

72239508G

72239475G

.

72148962B

72148905C

72148987H

72148851L

72294091C

72148627E

72149388C

72294408L

72149015J

72293913C

72164822D

72027590D

71820862F

72239107C

72238994K

2052108606

2052108607

72239456L

0

72294780B

72239446C

72239409J



2052208755

72294776D

72148934G

72294749G

72294947C

72294781L

72294945G

72149285B

72149287J

72294791H

72148586D

72148677M

72293847M

72294456L

72027729k

72028207B

72027524F

72027910M

72294248G

72294312B

72294354H

71911772M

722944855D

72294288F

72294028K

72294202J

72294775F

72294371H

72294345J

72239562M

72148947J

72028068M

72294234G

72027606D

72294614H

72293855B



7229506636H

72294006J

71911433M

72294048D

72293833M

72028169F

72294460J

72294466H

72148869C

72149227E

..

72027830K

72294814L

72293994K

72294519B

72294351C

72294459E

72294609M

72294602D

72294442L

72294531M

72294546K

72294123E

71911546K

72149065E

72294387D

71911820E

72149200C

72149259C

72294282G

1,447 more responses are hidden



Mobile Number

1,575 responses

7666283439

9373156019

8271801781

9922307315

8975665902

8767180557

7558317358

9307970912

8080242951

7667830436

8180828865

8857033735

8788405913

8080251658

9766143542

7387736331

8888177315

9322424800

8983602184

9518547327

7823028502

9143402424

8434245836

7057488848

7030048944

9021722933

9096466343

7498735373

7588384870

9021543900

9307847900

9975537356

9421622805

9067278014



7767935895

8788687254

7620492999

9766169283

7058990890

7219093739

9404777355

9373641208

8208366319

7720045591

7218553906

8275775683

9404310326

9503120556

6260211530

8282881212

9373035194

7030608429

9403932198

9370483117

8087724378

8767059947

7498368513

9325769299

9112422301

7218593659

8080126439

8999569041

7387882383

9359373434

9075087671

9356776605

7588116681

8483840358

9730587093

+917020667432



9112300860

9403534206

9823388610

7887886615

9307266863

8210334553

9309785008

09588678816

7744861166

9022118049

7972359880

9404421744

7972259785

9404564413

9834337707

09021819309

9307885651

8087517136

8483039852

7249453054

8805033889

8668711381

9307912932

7796158477

9709095925

7676642114

7249397375

9307760876

9175400223

8308580622

1,454 more responses are hidden



Year of joining

1,575 responses

Class in which student studied in academic year 2022-23

1,575 responses

Survey Questions

1) How much of the syllabus was covered in the class?

1,575 responses

2) How well did the teachers prepare for the classes?

1,575 responses

3) How well were the teachers able to communicate?

1,575 responses

Copy

2016-17
2017-18
2018-19
2019-20
2020-21
2021-22
2022-23

17.3%

25.6%26.3%

27.2%

Copy

F.E.
S.E.
T.E.
BE
MBA-First year
MBA -Second year
ME- First year
Me-Second year

17.6%

28.3%

24.1%

26.5%

Copy

85 to 100%
70 to 84%
55 to 69%
30 to 54%
Below 30%

9%

26.6%

60.1%

Copy

Thoroughly
Satisfactorily
Poorly
Indifferently
Won’t teach at all

60%

33.3%

Copy

Always effective
Sometimes effective
Just satisfactorily
Generally ineffective
Very poor communication

12.1%

29.8%

55.4%



4) The teacher’s approach to teaching can best be described as

1,575 responses

5) Fairness of the internal evaluation process by the teachers

1,575 responses

6) Was your performance in assignments discussed with you?

1,575 responses

7) The institute takes active interest in promoting internship, student
exchange, field visit opportunities for students

1,575 responses

8) The teaching and mentoring process in your institution facilitates you
in cognitive, social and emotional growth.

1,575 responses

Copy

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

20.5%
34.4%

41%

Copy

Always fair
Usually fair
Sometimes unfair
Usually unfair
Unfair

8.4%

36.4%

51.9%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

12.1%
33.4%

48.7%

Copy

Regularly
Often
Sometimes
Rarely
Never

13.1%
25.2%

51.2%

Copy

Significantly
Very well
Moderately
Marginally
Not at all

17.7%
35.9%

40.6%



9) The institution provides multiple opportunities to learn and grow.

1,575 responses

10) Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and programme outcomes.

1,575 responses

11) Your mentor (batch guardian) does a necessary follow-up with an
assigned task to you.

1,575 responses

12) The teachers illustrate the concepts through examples and
applications.

1,575 responses

13) The teachers identify your strengths and encourage you with
providing right level of challenges.

1,575 responses

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

15%39.6%

41%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

36%

48.8%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
I don’t have a mentor

8.8%

31.4%

55.6%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

9.3%

34.5%

51.7%

Copy

Fully
Reasonably
Partially
Slightly
Unable to

11.9%30.6%

49.6%



14) Teachers are able to identify your weaknesses and help you to
overcome them.

1,575 responses

15) The institution makes effort to engage students in the monitoring,
review and continuous quality improvement of the teaching learning
process.

1,575 responses

16) The institute/ teachers use student centric methods, such as
experiential learning, participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences.

1,575 responses

17) Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.

1,575 responses

18) Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life
skills and employability skills to make you ready for the world of work.

1,575 responses

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

6%

11.5%33%

46.1%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

14%36.3%

45%

Copy

To a great extent
Moderate
Some what
Very little
Not at all

12.3%39.7%

42.4%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

14.9%34.9%

44.1%

Copy

To a great extent
Moderate
Some what
Very little
Not at all

36.6%

45.1%



19) What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching.

1,575 responses

20) The overall quality of teaching-learning process in your institute is
very good.

1,575 responses

Copy

Above 90%
70 – 89%
50 – 69%
30 – 49%
Below 29%

14.7%

31.9%

41%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

15.7%35.2%

45.3%



21) Give three observations / suggestions to improve the overall teaching – learning
experience in your institution.

1,575 responses

.

NA

No

-

Na

Nothing

Good

None

No suggestions

N/A

Good

Nothing

.

No suggestion

Nice

No suggestions

..

...

No

Excellent

Best

Very good

Ok

Very good

All good

No need

All good

No suggestion

Nope

Null

..

Not any

No any suggestions



No Suggestions

Na

None

Keep it up

Nice

All is good

Non

All teachers are good

No comments

All Good

_

Great

Presentation

nothing

….

Good teaching

NA

na

Teaching is good

N.A

Excellent

--

No improvement needed

A

Better

No Suggestions

Great teaching

Should be focused more on practical knowledge.
Lab should be more advanced.
Teachers should be known with new technologies.

Everything is good

Overall good

It's good

Everything is good

Yes

Okay



1) Provide unit notes before teaching
2) Create all subject Google classroom for learning
3) provide unit teaching videos.

all are best

Teaching

Thanks for giving us this opportunity
Overall my institute is excellent,
But I recommend that the teacher or staff
Should pay more attention towards the weak students and know there mental health, guide
them motivate them,
As many students come from different place from different cities to study here
Far from home as a result they are free to do anything without letting there parents know about
that, at this age students come in wrong contact and make there life miserable and negative,
as a result they
Face depression, anxiety!!... and may take wrong step!!!!

Overall my institute is excellent 😊

Change teacher staff

Yes

Embrace technology integration for interactive and dynamic learning.
Foster collaborative and experiential learning activities.
Provide personalized support and feedback to cater to individual student needs.

All perfect

Everything is great according to me

More explanation and problem solving is required

There are no clubs for IT department.This is very discouraging.

Overall teaching and learning method in our institute is great.

Make students think .
Don't just give assignments for writing.
It just makes people brain dead.

1) Make subjects interesting to study
2) Prepare/Know their subjects well before conducting a lecture
3) Teach with interest and enthusiasm and keep an energetic environment

Teching is the best.

The only one thing I observed is that lack of communication between teacher and student.
Teaching is very good so no need to give any suggestions on that. And talking about the
learning experience, I'm glad that I'm part of this institution which connects their students to
real time updates regarding industries and what knowledge, skills we should learn to fit in
outside world.

There should be atleast 3 lectures on the prerequisite concepts that are required by the
particular subject in the university curriculum.

They should understand by students performance

Everything is perfect

Should check if all students in group are workung towards the completion of project or just few
of them
Should tell the schedule about viva n exams in prior
Should encourage students to explore more beyond the syllabus course

all students to participate in a placement program not only selected students

Practicals should be explained more
Teachers should encourage extracurriculars

Teachers should consider students problem genuinely



Everything is best

Teach every topic, discuss important questions, explain everything properly

1. With the software-world being fast paced, the professors lack knowledge about recent
updates, therefore showing incompetence in the ability to guide students.

2. >60% of students are defaulters and don't attend classes. The reason being that teachers
just read slides from the projector screen or just read through the textbook. This is something
even we students can do on our own.

3. Students always look forward to attend classes of professors that make their respective
subject fun and easy to understand. If you need to force students to attend your class, then
you need to change your approach at teaching.

The learning experience was satisfactory

No objection

1) Most of the teachers are so rude with students, even you are talking politely to them.
2) Teachers don't want understand problems of student and provide solutions to them, they
only know how to release their family frustration on students.
3) Almost 40% of teaching staff don't know how to teach students in properly and this is the
reason students don't want to come to college.
4) please increase your attention and quality of teaching

Embrace blended learning for a more engaging experience.
Foster a student-centered environment to encourage active participation.
Invest in teacher professional development for effective instruction.

Teacher must know all the programms which he/ she gives to us

721 more responses are hidden
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